

地下室成水窖，水深一米多

连续抽水7小时，还没抽干净

本报2110110消息(记者 刘帅)

业主已入住7年，地下室却一次没用过，成了济宁市火炬路南段华艺灯具厂家属院居民们的一块心病。由于储藏室常年积水，最深处可达一米多，储藏室里残留的物品大都泡在水里，夏天还有一股异味。“抽了7个小时，现在还没抽完。”一位居民看着积满水的储藏室，叹着气说。

11日上午，记者来到位于火炬路南段的华艺灯具厂家属院，这个家属院只有一栋居民楼四个单元，共有40户居民。记者到达时，居民朱先生正穿着雨靴、撑着雨伞等在楼下。在他的脚下，一条碗口粗的抽水皮管正在向外抽水。

“我从2005年住进这里，地下室就经常积水，里面的水足足有一米多深。”朱先生告诉记者，自己放在储藏室里的旧家具一直在水里泡着，他也曾想取出来，但深逾一米的积水却让他犯了难。记者发现，这栋楼四个单元的地下储藏室都存在积水，最东侧的单元积水深达1米，西侧的单元积水也有半米多深，有两个单元的地下室入口已经被业主用杂物堵住。

在最东边的单元，记者顺着台阶走下，积水的异味非常刺鼻。墙壁上的几道水痕显示了不同季节积水的深度，记者看到，积水最深时，水位已经淹没了储藏室

的门把手。积水上面漂浮着泡沫、塑料袋和大量生活垃圾，蚊子嗡嗡乱飞。“西单元的住户曾经自己出钱抽水，但没过几天地下室又满了，次数一多也就没人再抽水了。”业主刘女士说。

朱先生告诉记者，由于楼体外靠近储藏室一侧的地面没有做防水，每逢下雨，水就会灌进地下室。在现场负责抽水的邓先生介绍，7月份下大雨时，他曾过来抽过水，发现里面有私自改造下水管道的问题，原来的管道废弃后并没有封堵，造成了污水全都灌进了地下室。

对于地下室积水的问题，负责这栋居民楼的原华艺灯具厂经理陈云涛也很无奈。“上次召集全体业主开会，讨论解决私自改造下水管道的问题，但是一个业主都没来。”陈云涛告诉记者，以前的铸铁管道被一些业主私自改造成了塑料管道，管道发生堵塞业主就用木棍去捅，结果塑料管道捅坏了，污水全流进了地下室，公司已经派人来抽过十几次积水了。

“现在先把积水抽干，然后等晴天后找专门建筑维修队重新给地下室做一遍防水。”陈经理表示。11日下午5时许已经停止抽水，东单元楼下储藏室积水还剩下5公分，其他三个单元还未开始抽水。

(奖励线索提供人 卢先生50元)



▲积水上漂着大量杂物，散发出一股刺鼻的臭味。

◀居民正在冒雨排水。李岩松 摄

秋雨至，天气凉

昨日普降中雨，最高气温仅23℃

本报济宁9月11日讯(记者 李蕊 通讯员 陈国浩) 受低槽冷风影响，11日清晨开始，济宁全市范围内普降一场中雨。当日，记者从气象部门了解到，虽然降雨量并不算太大，但受本次降雨影响，气温明显下降，当日城区最高温度仅为23℃。

11日清晨，济宁城区迎来一场秋雨，上午8时许，记者骑车行驶在街头，迎面扑来的雨水打在皮肤上，已明显感到一丝冷意。“真是一场秋雨一场寒啊。”在红星东路街头修自行车的张大爷告诉记者，前两天还穿着短裤T恤，今天已明显感觉到了秋意，一大早就换上了长裤长褂。

“受冷空气影响，今天午间的最高气温也只有23℃。”据济宁气象台工作人员介绍，受本次降雨影响，当日气温明显有所下降，比前两日至少降低了4℃左右。这场雨预计将于11日夜间结束，近一周内再次出现降雨天气的可能性不大。随着降雨的结束，未来一周内气温也将逐渐回升，但日间最高温度也不会超过28℃。

“这场雨持续时间不长，雨量也不算太大，全市各地降雨量基本为中雨级别。”济宁市水务局水情科负责人告诉记者，根据当日6时至18时的雨量检测信息看，全市各县市区均有降雨过程，但雨量并不大，平均降雨只有11.6毫米，多数地区为中雨级别。其中，降雨量最大的是任城区，为14.5毫米，邹城市降雨量最少，为7.6毫米，济宁城区降雨量为11.9毫米。

第五届相约金秋·大型相亲会

2012年10月13、14日

让我们在这里相约一生一世

活动招商：

一、总冠名

二、协办单位（如：婚庆、鲜花、酒水、家电、地产、汽车商家）

三、行业独家指定用品

招商热线：400-0537-926

报名热线：2110110 / 2227838

活动地址：济宁市南郊动植物园



报名须知：

1、参加相亲会报名者需是国家法律允许的单身男女，且报名者要到本报编辑部现场报名。报名时携带身份证件、户口簿等其他能证明单身状况的证明材料，如离婚证等。

2、报名后领取心形贴和报名须知，并牢记本人的报名序号。

3、报名者报名时请提供本人电子版照片，或将照片发送邮箱 q1wbxqh@126.com。

4、所有照片一律不予退还，并经过本人允许后在相亲会当天公布，用作本次相亲会活动。

5、所有参加相亲会活动者，请各自在相亲会现场牢记有意向的对方联系方式，本报只提供一周时间的查询服务。